

Отзыв

на автореферат диссертации Максименко Даниила Дмитриевича на тему: «Методы оптимального выбора локации для компаний высокотехнологичного бизнеса на территории регионов Российской Федерации», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Тема диссертационного исследования Максименко Д.Д. является актуальной в научном и практическом плане. В условиях построения нашей страной системы технологического суверенитета и возрождения многих утраченных отраслей промышленности, вопросы рационального размещения и экономически обоснованной локализации предприятий высокотехнологичного производства являются очень важными.

В диссертации Максименко Д.Д. проведен анализ и представлена актуальная картина размещения предприятий высокотехнологичного комплекса по регионам РФ, рассмотрен потенциал регионов с точки зрения возможности размещения новых высокотехнологичных производств. Основное внимание автором уделено рассмотрению факторов, влияющих на размещение высокотехнологичных предприятий, а также совершенствованию состава критериев, учитываемых при принятии решений о локализации высокотехнологичного бизнеса.

В рамках исследуемого вопроса автором подготовлены рекомендации по составу критериев и факторов целесообразности размещения высокотехнологичных производств в регионах РФ, выработан алгоритм оценки критериев и проведения соответствующих расчетов. Диссертантом определен базовый информационный массив для определения количественных значений критериев локализации предприятий, что представляется практически полезным для специалистов региональных органов управления промышленностью, бизнесменов, инициирующих проекты создания новых производств.

В целом, судя по автореферату, диссертационное исследование Максименко Д.Д. является самостоятельным, целостным, научным исследованием на актуальную тему.

В тоже время, по содержанию работы можно высказать замечания.

Так, при рассмотрении критериев локализации высокотехнологичного бизнеса, автор не проводит необходимой детализации его видов. Между тем, такая детализация необходима, в связи с большой качественной неоднородностью и разнообразием высокотехнологичных производств.

В целом же, исходя из содержания автореферата, можно сделать заключение, что диссертационное исследование Максименко Даниила Дмитриевича на тему: «Методы оптимального выбора локации для компаний высокотехнологичного бизнеса на территории регионов Российской Федерации», полностью отвечает требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика), а её автор – присуждения искомой степени.

Кандидат экономических наук, профессор, почетный
работник ВПО РФ,

Институт бизнес- технологий

АНО «Российский новый университет»

О.В.Глинкина

Подпись руки Глинкиной О.В.

УДОСТОВЕРЯЮ

16.12.2024.

ПОДПИСЬ Глинкиной О.В.

УДОСТОВЕРЯЮ

АНО ВО «Российский новый университет»

Зам. Начальник отдела кадров
Солдатовина Н.В.